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EUCAW="
QUESTﬂo 1

Qual o resultado obtido com a realizagdo da soma e Zl = 3"’ L
da subtragdo, respectivamente, dos numeros l“'ﬁu
complexoszl=3+iez2 =1+ 2i? £Z’

—Za"'(%‘{'t) (i-‘er)

(5 D ¢ (1-21) =020
(-1)

9_1___

-
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QUESTAO 2

O valorde z8,paraz =2 - 2i, &: (Lembre-se que i2 =

_])

a) 3024

)Q4096

c) 5082

d) 1294
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QUESTAO 3 : Zﬁ = g4 d-2-2n 2.

N

| 4"’." {Arl. J},(o‘ —L&—h "'("1\

Qual o resultado da divisdo de 8-2i/ 1-i? (Lembre-se | +J

i2 = -1). | .

o %62 = 046l s 10 +6i=E S

a) 2 - 4i S — -
| = 2, 2 2

b) 3 - 5i | 2

c) 5 - 2i |

d)2-i

stﬂ)‘\
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QUESTAO 4 e 16 +24 4 |

Sendoa=-4+3i,b=5-6iec=4-3i,calculeo _q.-]—zlf\
valorde a.c + b.

64 42qi)+(5—5f%
| (-3 +5) (2
s -2 + ]3¢




